



Весной у девушек на лицах происходят веснушки. Они случаются на симпатичных мордашках не только весной и не только у девушек, но именно на них веснушки смотрятся замечательным звеном природного макияжа и бесценной россыпью драгоценных даров весны.

Счастливые обладательницы свежеспечённых веснушек порой теряют головы и творят безрассудства, но это не ставится им в вину, а принимается мужским окружением как нечто само собой разумеющееся, и уже кавалеры теряют головы, бдительность, самоконтроль и различные материальные глупости. По статистике девушки находят свои прелестные головки быстрее мужчин, и тут уже они могут брать несчастных воздыхателей буквально голыми руками при любых раскладах. Из этого следует, что веснушки – не только эффектные украшения на все случаи жизни, но и эффективное оружие в борьбе за место под ласковым солнцем. Кстати, бывали случаи, когда девушки уезжали на сафари не с убойными ружьями, а с одними только веснушками, а привозили с экзотической охоты классные трофеи и шикарные мужские шкуры с реальной мужской начинкой. И это естественно!

Некоторые счастливицы получают веснушки для роскоши и для быта благодаря генам, но шагать по жизни неотразимыми хотят все. И тут приходится потрудиться.

Веснушки вполне можно наработать в солярии, но даже если кому-то не повезёт, расстраиваться не стоит: равномерный загар, хорошее настроение и тяга к удаче компенсируют отдельные, так сказать, недостатки.

В любое время года, не говоря о весне, косметические салоны легко удовлетворят возрастающий спрос клиенток на заманчивые веснушки. Кудесники косметики украсят милые лица девушек необходимым набором конопушек любой насыщенности и любого количества.

Климатические курорты и путешествия открывают перед девушками неисчерпаемые клады в деле приобретения веснушек естественным путём. Куда ехать за веснушками – решают как сами девушки, так и их бой-френды. Отказываться от рекомендаций туристических фирм не стоит: там знают точно, в какой части света, в какой стране можно получить веснушки наверняка. Многие девушки предпочитают обзаводиться ими во Франции. Хороший выбор, хороший вкус! Но стоит заметить, что весной веснушки случаются не только в Париже, в Марселе и в Монте-Карло, но и во многих точках мира, включая собственную страну. Между прочим, если девушки отправляются в путешествия с уже созревшими на лице веснушками, то это сулит им в пути самые приятные неожиданности и вполне законный фурор.

Носить веснушки следует гордо и независимо. Такая подача неизменно приводит

окружающих в экстаз, а в некоторых случаях не оставляет мужчинам шансов на продолжение их несчастных холостяцких жизней, со всеми вытекающими отсюда последствиями.

Не следует забывать, что наличие веснушек ненавязчиво требует от их обладательниц адекватных нарядов из арсеналов талантливых модельеров. А как же прожить без моды, если лица уже украшены умопомрачительными веснушками?! Куда пойти, во что одеться – вопрос сугубо индивидуальный, но если быть в курсе моды, то это не составит ни для кого особых проблем.

Ещё древние греки и гречанки заметили, что веснушки открывают перед девушками бесконечные горизонты романтических отношений. Если девушка заинтересована покорить мужчину, достаточно попросить его пересчитать на лице веснушки.

Мужчина, конечно, не раз собьётся во время счёта и попробует помечать поцелуями уже сосчитанные веснушки.

Не надо ему в этом препятствовать: у незадачливого статистика должна быть хоть какая-то надежда на благоприятный исход его арифметических начинаний. Вполне вероятно, что партнёр заинтересуется наличием веснушек не только на лице девушки, но и на прочих её поверхностях. В этом, безусловно, есть свой резон, и если девушка не будет охранять себя как военную тайну века, то в накладе от такой любознательности партнёра она не останется никогда. Кто знает, сколько скрытых весенних звёзд откроет этот шалун на манящем теле красавицы? И пусть он дерзает!

Да здравствуют веснушки! Да искрится теплом любовь! Да пребудет вечно весна!